

楼道口被快递“占领”引居民抱怨

物业:已和房东等联系,租约期满将不再续租



本报讯 (记者沈孙晖) “居民楼道口的空地被快递公司人员占领,包裹经常堆得满地都是,影响我们住户通行!”近日,鄞州东城水岸小区的孙阿姨向本报新闻热线 87000000 大倒苦水,称该小区 7 幢 21 号楼道口前,常被快递“霸占”。

为此,记者近段时间多次到现场查看。7 幢 21 号居民楼位于该小区的最东侧,出了楼道门是一条车棚小通道,通道口有一片空地。记者每次来看,地上均堆满了“中通快递”的包裹,旁边还停着电动三轮车和电动车。几名男子在包裹堆中忙忙碌碌,随后又分别把包裹装上电动车送走……

在居民指点下,记者随即在该楼道靠东侧的一间车棚,找到了他们的临时“办公点”。记者以发快递为名,询问其中一名小伙。他说正式营业网点在小区旁边的科技路上,快递收发得去那边,“这里算是业务员的小‘派送点’,我们将所负责区域的包裹分好后送出去!”

一位带着孙子玩耍的老太太告诉记者,对方经常将包裹运来,堆放在楼道口

古稀老人摔下山 警民救助终脱险

本报讯 (记者沈孙晖 通讯员陈雪风 钟娜) 12 月 24 日是西方的平安夜,但对于鄞州塘溪童夏家村的童大爷来说,却是惊险万分:他上山砍毛竹,不慎滚落山下昏迷,幸好被人及时发现!

当日下午 5 时左右,一男子向塘溪派出所报警,称在山脚处发现有人躺在地上,头上还在流血。

值班民警立即带着急救包,和 4 位协警赶到现场,只见一位老大爷昏倒在地,衣服多处被划破,额头还有血迹。最终,在警方和群众的帮助下,老人被顺利送到医院治疗。

据了解,民警得知老大爷姓童,今年 70 多岁,独自一人生活。儿子已成家,住在宁波市市区。童大爷平时身体较为康健,经常自己上山砍毛竹,这次在背毛竹下山时,不小心滑倒,以致从 50 多米高的山上滚落昏倒。

昨天早上,民警接到童大爷儿子来电,得知老人目前已脱离生命危险,正在医院休养。

推进新型城市化·品质鄞州系列报道③



品牌商圈四面开花
点燃都市繁华

商贸圈,以 SMART 广场为代表,包括印象城、中河商务中心、钱湖天地、方力地块、沧海广场等城市经济支撑项目。未来的这个区域,将是南部新城核心区内继万达广场之后又一个人气集聚的商圈。

**差异化、特色化、专业化运营
错位发展使各商贸体独具魅力**

这里有业绩排名全国前三的万达广场,这里有人气火爆的特色餐饮街。未来发展中,鄞州区将通过打造互相融合、互相支撑的综合性产业体系,让商贸经济立体化、多元化发展。

“万达广场是一个综合性消费场所,在这里,各个层次的消费者都能找到感兴趣的项目;联盛广场、利时广场这些同处一街的商业综合体则要错位竞争,从而激发整个四明路的潜力。”鄞州区商务局相关负责人说。

商圈呈现多样性。舟宿夜江通过业态调整,结合中高端商务餐饮和婚宴,目前商圈餐饮业已经初具规模,未来还将通过引进夜游、夜娱、夜演项目,打造全市首屈一指的月光经济功能特色区块。南部商务区——高教园区和印象城——钱湖天地则更加特点鲜明。依托高校园区及周边 CBD 商务消费群体,南部商务区将在文化、休闲娱乐等产业上下功夫,通过形式多样、新颖独特的活动吸引年轻消费者。钱湖天



楼道口包裹堆满地。

(沈孙晖 摄)

防部门联系过,“消防人员说车棚放的不是危险物品,他们也没法管。”

刘主任说,“目前我们已联系房东,房东称过了年对方租约就将到期,届时将

不再租给他们。”他表示,在这段过渡期间,物业将继续督促租户,不要乱堆放快递包裹,并及时清理遗留的杂物,尽量不要给住户带来影响。

骗婚后卷30余万彩礼“失踪”

藏匿一年终露马脚落网

本报讯 (记者王伊婧 通讯员胡黛虹 王琼萱) 为了获取钱财,一老一小冒充父女关系,唱起双簧骗婚。近日,这对骗婚“二人组”双双落入法网。

51 岁的宁海人胡某,打工时认识了老乡赵某。赵某今年 36 岁,容貌清秀,长得很年轻。两人在一起谋划如何快速“发财”,经商量,两人约定由胡某假扮赵某父亲,通过假结婚的方式骗取男方钱财。很快,他们有了第一个目标。象山人小潘由于不擅长与女孩子打交道,今年 30 多岁了仍然是个单身汉,家里到处托人做媒。去年 7 月初,潘家广泛撒网终于取得了成效,一

媒人向小潘介绍了赵某。

赵某和小潘见面后不久,两人便互生好感,“感情”火速升温。此时赵某的“父亲”胡某出现了,提出要订婚,潘家表示同意。此后不久,两人就订了婚。小潘给赵某送去了 10 余万元聘金,以及价值万余元的黄金首饰。订婚之后,赵某和“其父”胡某便以各种理由向小潘家借钱,前后总计借了 20 余万元。不久后,“岳父”和“妻子”突然失踪了。人财两空的小潘,立刻到象山县公安局西周派出所报案。而当民警展开调查时,两名嫌疑人销声匿迹了。因涉嫌诈骗,赵某和胡某被警方列为网上逃犯。

今年 12 月 23 日晚上,民警根据线索在潘天寿公园附近一出租房内将赵某抓获。正当民警回到车上时,发现一男子从出租房一楼的门口经过,瞥见民警时,脸上闪过一丝惊慌,并迅速转身离开。男子的异常举止,立刻引起了民警的警觉。民警立即大声叫住了该男子,没想到该男子拔腿就跑,民警紧追上去将其制服。经调查核实,这名男子正是和赵某搭伙的“父亲”胡某。

事情过去快一年多,胡某和赵某以为“风声已过”,本计划过段时间再联合“女儿”去“发财”,没想到落网了。

一男子莫名爬上集卡车行驶中掉落遭碾压致死

本报讯 (记者黄丽娟 通讯员章红勇 王明霞) 36 岁的贵州人徐师傅,在北仑开集卡车已经有七八年了,一直很遵守交规。近日,徐师傅被告知他开车压死了人,开始他一直不肯相信,直到看了民警调取的监控录像,才得知确实有人从自己的平板挂车上摔下,并被后车轮碾压。

事发当天的路口监控记录下了整个过程:12 月 10 日 9 时 31 分许,一辆绿色车头的半挂牵引车沿着进港路由东往西行驶至钱塘江路口,正好绿灯,车辆以正常速度行驶过路口。当车辆行驶至路口中央时,一个人从平板挂车上掉落地面,滚动数圈后,被车辆左后轮碾压而过,肇事车辆驶离了现场。

随后,后方车辆报了警。不幸的是,伤者经抢救无效身亡。

事后,北仑交警大队新碶中队民警经过仔细排摸,锁定肇事车辆,找到了当天驾驶车辆的徐师傅。徐师傅则一头雾水。他说,事发当天,他正上班去堆场提货,根本不知道什么时候有人爬上他的平板挂车。

经调查,死者姓庄,40 岁,山东人。据了解,庄某于 12 月 6 日来到北仑,和他妻子暂住在北仑新碶老菜场附近。警方根据遗留的一些痕迹及脚印,证实庄某是自己爬上车的。

前天,北仑交警大队对一起事故作出了责任认定,庄某因违反了《道路交通安全法》第六十三条规定,即“行人不得跨越、倚坐道路隔离设施,不得爬车、强行拦车或者实施妨碍道路交通安全的其他行为”,应承担该起事故的主要责任,徐师傅负次要责任。

目前,此事还在进一步处理中。

行窃败露躲进水管箱 六小时后被瓮中捉鳖

本报讯 (记者冯小平 通讯员陈文静) 来自湖南的王某窜到余姚低塘镇行窃,在一家店铺偷得两万元后被主人发现,走投无路之下躲进了水管箱里,被警方“瓮中捉鳖”。昨天,余姚法院以盗窃罪判处王某有期徒刑一年六个月,并处罚金两千元。

今年 7 月 18 日中午,余姚警方接到群众报警,称发现有小偷行窃。

民警迅速赶到现场。据报警人程先生称,他在余姚低塘街道低塘村开了一个铝合金门窗店,当天他在店门口午睡,突然被一阵响声惊醒,发现一男子正从自己的店里出来,手上还拿着自己刚刚收回的两万元货款。程先生赶紧起身追赶,并同时拨打了报警电话。然而,因体力不支,程先生未能追上对方。

民警判断小偷没有跑远,于是一边仔细搜索,一边查看附近的监控视频,发现小偷行窃得手后,进入了附近的一个小区,却不见其出来。民警来到小区搜索,在该小区的一个楼道内,发现水管箱锁了起来,再一看其他楼道的水管箱都不上锁,觉得小偷有可能躲在里面。民警没有强行破箱抓人,而是在附近守候,准备“瓮中捉鳖”。

整整 6 个小时过去了,终于,水管箱的门开了,一名瘦小的男子从里面爬出来,随即被守在附近的民警擒获,并当场从其身上缴获了两万元赃款。

经审讯,该男子姓王,今年初从湖南来到余姚,没有固定工作。王某交代,当天在低塘村闲逛时,看到程先生在店门口睡觉,就偷偷溜进店内行窃。

鄞州商贸一枝独秀

城市经济“驶入”新繁荣通道

韩郁 朱军备 章燕飞 续大治/文 严龙/摄

依托新城区现代商贸业的飞速发展,今年 1—11 月份鄞州限额以上社零消费总额全市夺冠,达到 259.8 亿元。在当前不少地方实体商贸受到电商挤压的背景下,鄞州现代商贸发展可谓是“一枝独秀”。

现代商贸业作为新兴城市经济的“支撑点”,一直是鄞州区委、区政府发展第三产业的重中之重。尤其近年来,通过对大项目的持续强势引进和新业态的不断培育,梦想正逐步成为现实。

地在现有文艺“套路”上,引进教育、文体及部分“轻商业”业态,完善商圈功能,印象城则进一步调整定位,主打 35 岁以下消费群体,与一街之隔的钱湖天地互补发展。

在一街三圈区域,南裕小区占地 30 亩的夜宵街、联盛 C 区的文化娱乐餐饮商业广场、华泰夜宵街等经济实惠型的平民消费场所正在加紧推进,通过特色服务,吸引个性化休闲消费集聚。

伴随业态创新,品牌创新则是鄞州现代商贸强势崛起的“又一翼”。去年以来,万达广场、印象城、杉杉奥特莱斯等商业综合体先后引进兰蔻、TOD'S、中影 DMAX 等知名百货、餐饮、娱乐品牌 30 余个,不断为市场注入消费新鲜感,有效凝聚了商气和人气。

后劲十足 巨大潜力续写商业传奇

鄞州商业的版图仍在延伸,向南,目前国内较大的室内主题乐园之一——环球城已进入内部试运营阶段,预计明年上半年开门迎客,宁波市民可以在家门口的“迪士尼乐园”尽情狂欢。这个重大项目将为我市文化产业写上浓墨重彩的一笔。

正在建设的宁波首创家庭式购物中心海港城,为城市居民打造家庭般温馨的购物场所,并为鄞州商圈的崛起奠定了

扎实的基础。

位于鄞州滨江中心城区的华侨城“欢乐海岸”将着力打造融合城市节庆、文化旅游、休闲度假等富有活力的都市功能、独具特色的文化主题休闲区。以生态环保为理念,以创新型商业为主体,开创性地将主题商业与滨江旅游、休闲娱乐和文化创意融为一体,整合零售、餐饮、娱乐、公寓、酒店等多元业态,构成时尚、欢乐、生态的“城市大客厅”。建成后,“欢乐海岸”,将成为开放式文化主题乐园、永不落幕的庆典之城、长三角最受欢迎的文化旅游目的地。

大型综合体的落户也让东南片区发展驶入“快速道”。在下应的核心区 CBD 区块,将以相当规模开发体量、更齐全的物业形态、更完善的功能,勾勒出鄞州新的商业风景线。

2014 年的浙洽会期间,下应街道与深国投签订意向协议,投资 2 亿美元的商业综合体项目落户在望,体量在 25 万至 30 万平方米。商业综合体内购物中心,面积在 15 万至 20 万平方米,倡导国际化的全新消费体验,集合休闲、娱乐、购物、餐饮等多元业态,从品牌购物到潮流娱乐、特色餐饮,应有尽有。此外,还将汇集各类时尚品牌,致力于为消费者带来国际时尚元素。

泰悦城商业综合体项目主要面向年轻人。这里涵盖了时尚购物中心、国际连锁美食广场、休闲娱乐中心、室内外步行街等,网罗了衣食住行、吃喝玩乐购等多种商业元素,未来将从购物、餐饮、文化、娱乐、休闲等多方面满足人们的一站式生活需求。

